



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Plenarna sednica Skupštine
Br. 2003/22
04.09.2003. god.
Priština

ZAPISNIK

Sednica je održana u zgradi Skupštine Kosova u 10,00 časova. Predsedavao je predsednik Skupštine akademik Nedžad Daci, dok je koopedredavajući sednice bio Bajram Kosumi, član Predsedništva.

Predsedništvo je Skupštini predložilo sledeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne plenarne sednice,
2. Prvo razmatranje Nacrta zakona o zaštiti na radu, zdravstvenoj zaštiti i radnoj sredini,
3. Prvo razmatranje Nacrta zakona o izmenama i dopunama zakona o inspektoratu rada – br. 2002/9 i
4. Predlog dnevnog reda za narednu plenarnu sednicu koje će se održati 11.09. 2003. god.

Predsedavajući je zahtevao od prisutnih poslanika usvajanje predloženog dnevnog reda.

Sabri Hamiti u ime parlamentarne grupe DSK-a je predložio Skupštini Kosova da na narednoj sednici razmatra deklaraciju Skupštine Srbije o obuhvatanju Kosova u Ustavu Srbije.

Arsim Bajrami u ime parlamentarne grupe DPK predložio da Skupština Kosova na današnjoj sednici razmotri aktuelna političko- bezbednosna kretanja.

Bujar Dugoli u ime parlamentarne grupe ABK predložio je Skupštini da se na današnjoj sednici izjasni po inicijativi 42 poslanika o proglašenju Kosova nezavisnom i suverenom državom.

Ibuš Jonuzi je predložio Skupštini da na današnjoj sednici razmotri pitanje štrajka rudara u Starom Trgu i predloži Vladi, UNMIK-u i KAP da pripremaju konkretne predloge o rešavanju njihovih zahteva.

Predsedavajući je zahtevao razumevanje od poslanika Skupštine u ime konsenzusa i jedinstvenog delovanja po pitanjima koja su oni postavili u Skupštini, budući da su ona opravdana, ipak je zamolio da se ne žuri u njihovom postavljanju pre potrebnih priprema. On je takođe predložio pauzu od 20 minuta radi konsultacija šefova parlamentarnih grupa u vezi postavljenih zahteva.

Posle pauze, predsedavajući je saopštio Skupštini da su se predsednici parlamentarnih grupa složili da današnja plenarna sednica nastavi svoj rad sa predloženim dnevnim redom, dok bi se postavljena pitanja razmotrila na Predsedništvu posle priprema kako bi se uvrstila u dnevni red narednih sednica Skupštine. Arsim Bajrami se nije složio sa time i zatražio da se njegov predlog stavi na glasanje.

Predsedavajući je dao na glasanje predlog predsednika parlamentarne grupe DPK-a, ali Skupština većinom glasova nije ga prihvatila.

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne plenarne sednice

Zapisnik sa prethodne sednice je usvojen bez primedbi.

2. Prvo razmatranje Nacrta zakona o zdravstvenoj zaštiti, zaštiti na radu i radnoj sredini, br. 2003/20

Predsedavajući je pozvao Ministra za rad i socijalno osiguranje da pred poslanicima Skupštine obrazloži ovaj predlog zakona.

Ministar Ahmet Isufi je pred poslanicima obrazložio potrebu donošenja ovog Zakona time jer zaštita na radu i zdravstvena zaštita zaposlenih nije na potrebnom nivou kao posledica slabe infrastrukture, dotrajale i neodržavane tehničke opreme. Prema tome, poboljšavanje uslova rada, zaštite na radu kao i zdravstvene zaštite zaposlenih je hitan zadatak, dodao ministar Isufi.

Radi stvaranja povoljnih uslova za rad i zaštite na radu zaposlenih od eventualnih nesreća na radu kao i profesionalnih bolesti prouzrokovanih radom, dodao je on, neophodno je donošenje ovog Zakona koji je izrađen na osnovu međunarodnih standarda koji regulišu ovu oblast. Osnovni cilj ovog Nacrta zakona je zaštita zdravlja, sprečavanje povreda na radnom mestu kao i bolesti koje prouzrokuju uslovi rada i radna sredina.

mr/s